

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 85 (6670)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК, 21 июля 1981 года
Цена 2 коп.



Фоторепортаж
Н. Нестеренко и
Л. Архипова.

Пожалуй, не видел еще такого торжества центральный стадион имени 50-летия Великого Октября. Свыше тридцати тысяч металлургов пришли сюда в минувшую пятницу, чтобы отметить свой профессиональный праздник.

А начался он за пределами стадиона. На площади Ленина у памятника вождю, у памятников С. Орджоникидзе, комсомольцам - первостроителям Магнитки и у монумента «Тыл—фронту» состоялись митинги представителей передовиков комбината. Участники их возложили цветы к памятникам и вечному огню и четырьмя колоннами прибыли на стадион.

С теплым приветственным словом к собравшимся обратился директор ком-



ПРАЗДНИК НА СТАДИОНЕ

бината Л. В. Радюкевич. Он сердечно поздравил присутствующих и в их лице всех металлургов с праздником.

Звучат фанфары, поднимается стяг праздника, и участники торжества заслушивают текст постановления коллегии Минчермета и президиума ЦК профсоюза отрасли об итогах социалистического соревнования за второй квартал и первое полугодие. Зачитываются также постановления областного комитета партии, облисполкома и обкома ВЛКСМ о присуждении традиционной премии имени Г. И. Носова и постановление управления и профсоюзного комитета комбината об итогах четвертого этапа ударной вахты в честь 50-летия ММК.

Директор комбината, секретарь парткома, председатель профкома и секретарь комитета ВЛКСМ вручают победителям соревнования Красные знамена. Поле вспыхивает яркими красками. Это бегут к «виновникам» торжества дети с цветами.

Победители соревнования покидают поле, и в это время на стадионносится факел трудовой славы металлургов Магнитки, зажженный от огня у монумента «Тыл—фронту». Факелоносец — старший горновой доменной печи, Герой Социалистического Труда, делегат XXVI съезда КПСС В. Д. Наумкин в



сопровождении пионеров подходит в чаше и зажигает огонь.

Открывается парад первых лауреатов премии ММК. Им вручаются дипломы и знаки.

Звучат фанфары. Торжественная часть вечера заканчивается. А праздник продолжается. Выступают спортсмены, дети, участники художественной самодеятельности, каскадеры

Волжского автозавода. До поздней ночи участники праздника не покидают стадион. И наконец незабываемый финал — красочный фейерверк. Праздник удался на славу и надолго запомнится всем, кто был его свидетелем и участником.

На снимках: моменты праздника; лауреаты премии ММК за 1981 год.

Показана возможность увеличения выхода годных слитков на 3,1 и 1,2% из слитков массой 16,0 и 22,0 т соответственно при использовании муллитокремнеземистых плит для утепления головной поверхности слитков.

Экономический эффект от внедрения составил 390 тыс. рублей в год.

◆ ТЕЛЕГРАММЫ В НОМЕР

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В канун Дня металлурга в адрес комбината поступила телеграмма из Москвы. В ней говорится:

«Коллегия министерства черной металлургии и президиум Центрального комитета профсоюза рабочих металлургической промышленности горячо поздравляют коллектив комбината с праздником и присуждением переходящего Красного знамени Минчермета и ЦК профсоюза за успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам второго квартала. Желаем коллективу дальнейших трудовых успехов в выполнении плановых заданий и социалистических обязательств первого года одиннадцатой пятилетки. Министр И. Казанец, Председатель ЦК профсоюза И. Костюков».

От имени коллегии министерства и президиума ЦК профсоюза И. Казанец и И. Костюков поздравили коллектив доменной печи с присуждением переходящего Красного знамени за успехи во Всесоюзном соревновании по итогам второго квартала.

Ровно и производительно трудится коллектив мартеновского цеха № 1. Во втором квартале он добился нового успеха во Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы. По итогам квартала сталеплавильщики первого цеха удостоены решением коллегии министерства и президиума ЦК профсоюза рабочих отрасли второй денежной премии. Второй премии удостоены и коллектив листопрокатного цеха № 3.

За успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам второго квартала удостоены третьей денежной премии коллективы первой обжимной цеха и цеха эмалированной посуды производства товаров народного потребления.

Ю. СКУРИДИН.

У МЕТАЛЛУРГОВ СТРАНЫ

На металлургическом заводе «Криворожсталь» с целью сокращения расхода топлива на нагрев дутья разработана АСУ нагретом воздухом нагретых металлов, которая решает задачи оптимизации режимов их работы, расчетного контроля параметров учета результатов тепловой работы аппаратов.

На Карагандинском металлургическом комбинате исследована возможность отливки слитков массой 16,0—22,0 т из спокойной низколегированной стали в уширенные книзу изложницы с изоляцией внутренней поверхности прибыльной части муллитокремнеземистыми плитам.